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Актуальність теми. Під час російської збройної агресії відбуваються 
істотні зміни щодо вимог до стану фізичної підготовленості військових, 
зокрема, курсантів за фахом танкових компетентностей. Особливо це 
сьосується курсантів-танкістів, чия фізична підготовка відбувається у 
польових умовах. Саме даній актуальній проблемі присвячена рецензована 
наукова робота. Як фізична підготовка має проходити за курсами навчання під 
час польових виходів. При цьому враховувалися особливості військової 
спеціалізації та вивчалися особливості фізичних та психологічних 
навантажень у нестандартних польових умовах.

Ступінь обґрунтованості результатів дослідження, їхня вірогідність 
і новизна. Належний рівень обґрунтованості основних методичних положень, 
достовірності результатів та сформульованих висновків забезпечується 
достатньою кількістю аналізу інформаційних джерел, застосуванням 
адекватним завданням емпіричних та статистичних методів, достатньою 
кількістю вибірки.

Автором уперше теоретично обґрунтовано методику розвитку та 
підтримання рухових якостей курсантів-танкістів у процесі фізичного 
виховання в польових умовах, суть якої полягає у диференціації величин та 
спрямованості фізичних навантажень залежно від року навчання курсантів- 
танкістів, рівня фізичної підготовленості та тривалості виходів. Обґрунтовано 
критерії оцінювання впливу методики на спеціально-прикладний, 
морфофункціональний та психоемоційний стан курсантів.

Повнота викладу основних результатів дослідження в 
опублікованих роботах. Основний зміст роботи повною мірою викладено у 
достатній кількості публікацій у фахових наукових виданнях, а також у 
матеріалах конференцій різного рівня.

Оцінка змісту дисертації та її завершеність. Вивчення змісту 
дисертації Бабаєва Ю.Г. дає підстави стверджувати, що проведене 
дослідження характеризується ґрунтовністю та науковістю. Дисертаційне 
дослідження складається з належних трьох розділів, зміст яких створює повне



уявлення про формування методики розвитку рухових якостей курсантів у 
процесі фізичного виховання в польових умовах.

Стиль та мова викладених результатів характеризуються науковістю та 
логічністю, про що свідчать сформульовані висновки після розділів роботи, а 
також супровід змісту таблиць і рисунків.

Дотримання академічної доброчесності. Дослідження виконано з 
дотриманням правил доброчесності. Посилання на використані джерела 
оформлені в належний спосіб.

Зауваження і недоліки роботи. Поряд із загальною позитивною 
оцінкою дисертації є дискусійні питання та зауваження до її змісту з 
рекомендаціями щодо їх усунення.

1. У змісті наукової новизни, яка визначена словом «уперше», 
прибрати слово «розроблено».

2. Об’єм першого і третього висновків першого розділу бажано 
скоротити.

3. У таблицях від 2.3 до 2.7 і в наступних, а також у таблицях 3.7 -  
3.12 у примітках змінити назву символу «т» на похибку середньої 
арифметичної і символ «Р» -  на ступінь безпомилкового судження.

4. Раджу перевірити на відповідність рекомендаціям проф. 
Г. Л. Апанасенка результатів автора щодо оцінювання рівня соматичного 
здоров’я курсантів.

5. Пропоную зробити корекцію змісту третього етапу дослідження в 
підрозділі «Організація дослідження».

6. В роботі є можливості покращити статистичні передумови зв’язку 
показників фізичної підготовленості та показників бойової підготовленості 
курсантів за допомогою розрахунку коефіцієнтів канонічної кореляції.

Загальний висновок. Викладені зауваження мають суб’єктивний 
характер, не є принциповими і не знижують загальну позитивну оцінку 
дисертаційного дослідження. Викладене дозволяє вважати дисертаційну 
роботу Бабаєва Юрія Гаджимірзайовича «Методика розвитку рухових 
якосттей курсантів у процесі фізичного виховання в польових умовах», подану 
на здобуття наукового ступеня доктор філософії в галузі знань 01 Освіта / 
педагогіка за спеціальностю 011 — «Освітні педагогічні науки» самостійно 
виконаною та завершеною науковою працею. Рецензоване дисертаційне 
дослідження за своїм змістом, обґрунтованістю наукових положень та 
новизною отриманих результатів відповідає вимогам чинного Порядку 
присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 
спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 
присудження ступеня доктора філософії, затведженого Постановою №44 від



12 січня 2022 р. (зі змінами, внесеними згідно з Постановами КМ№ 341 від 
21.03.2022 р.,№ 502 від 19.05.2023 р., № 507 від 03.05.2024 р.) і може бути 
рекомендованою до захисту на разовій спеціалізованій вченій раді зі 
спеціальності 011 -  Освітні педагогічні науки.
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